河北金牛化工股份有限公司 日常关联交易公告

本公司及董事会全体成员保证公告内容不存在虚假记载、误导性陈述或 者重大遗漏,并对其内容的真实、准确和完整承担个别及连带责任。

重要内容提示:

- 是否需要提交股东大会审议:是
- 公司与关联方发生的日常关联交易均按照公平、公正、自愿、诚信的原 则进行,不会对公司的独立性产生影响,不会对关联方形成较大依赖

一、日常关联交易基本情况

(一) 日常关联交易的审议程序

《关于公司 2022 年日常关联交易的议案》已经 2022 年 4 月 27 日公司第八 届董事会第二十三次会议以6票同意,0票反对,0票弃权审议通过,关联董事 郑温雅女士、张建峰先生、李亚涛先生回避了表决,非关联董事一致审议通过该 议案。公司独立董事事前认可了该事项,并在董事会上对此事项出具了同意的独 立意见。因公司预计 2022 年度日常关联交易总额超过了公司最近一期经审计净 资产的 5%, 本议案尚须提交公司股东大会审议, 公司关联股东将在审议本议案 时回避表决。

(二) 2021 年度日常关联交易的预计和执行情况

单位:万元

关联交易类别	关联人	2021 年度预计金额	2021 年度实际发生金额
1			

在关联人的财 务公司存款(月 平均存款余额)	冀中能源集团财 务有限责任公司	35, 000. 00	33, 091. 46
合	it	35, 000. 00	33, 091. 46

(三) 2022 年度日常关联交易预计金额和类别

单位:万元

关联交易类别	关联人	2022 预计金 额(每日存款 最高限额(含 应计利息))	占同类 业务比 例(%)	本年年初至披 露日与关联人 累计已发生的 交易金额(日存 款最高余额)	上年实际发 生月平均存 款金额	占同类业 务比例(%)
在关联人的财 务公司存款	冀中能源集团 财务有限责任 公司	35, 000. 00	100.00	34, 049. 88	33, 091. 46	100.00
合	计	35, 000. 00	/	34, 049. 88	33, 091. 46	/

二、关联方介绍和关联关系

冀中能源集团财务有限责任公司

1、基本情况

冀中能源集团财务有限责任公司(以下简称"财务公司")注册地址为河北省石家庄市新华区石清路9号航空大厦12层,注册资本为320,000万元人民币,法定代表人为陈立军,控股股东为冀中能源集团有限责任公司。经营范围:对成员单位办理财务和融资顾问、信用鉴证及相关的咨询、代理业务;协助成员单位实现交易款项的收付;经批准的保险代理业务;对成员单位提供担保;办理成员单位之间的委托贷款及委托投资;对成员单位办理票据承兑与贴现;办理成员单位之间的内部转帐结算及相应的结算、清算方案设计;吸收成员单位的存款;对成员单位办理贷款及融资租赁;从事同业拆借:对金融机构的股权投资。

截至 2021 年 12 月 31 日,财务公司总资产 235. 10 亿元,总负债 192. 20 亿元; 2021 年 1-12 月累计实现营业收入 6. 12 亿元,实现利润总额 2. 49 亿元,实现净利润 1. 87 亿元。

2、与上市公司的关联关系

财务公司为公司间接控股股东冀中能源集团有限责任公司的控股子公司,根据《上海证券交易所股票上市规则》10.1.3条第二项的规定,本次交易构成关联交易。

3、履约能力分析

财务公司合法有效存续,经营情况正常,各项监管指标均符合相关规定,具 备履约能力,不会对本公司造成损失。

三、关联交易主要内容和定价政策

(一) 关联交易的主要内容

为增强公司资金运营能力,降低相关费用,公司及公司控股子公司拟在财务 公司结算账户上办理存款、委托贷款和票据贴现等金融业务.

(二) 关联交易的定价政策及结算方式

公司在财务公司办理存款业务,存款利率不低于央行公布的基准存款利率和 其他商业银行的同类存款利率,办理委托贷款、票据贴现及其他金融业务的手续 费不高于其他商业银行的手续费用。

四、关联交易目的和对上市公司的影响

在财务公司办理存款业务、票据贴现等金融业务,有利于降低相关费用,增强公司资金的运营能力,没有损害公司的利益,不会损害上市公司和股东的利益。

上述关联交易不会影响公司的独立性,不会导致公司对关联方的严重依赖。

特此公告。

河北金牛化工股份有限公司董事会

二〇二二年四月二十八日